

# 瑞安日报

与您同心 与您同行

秦肖

提高站

高效利

## 我市党政主要领导干部任期经济责任和自然资源资产任中审计进点会议召开

### 王家华讲话 麻胜聪秦肖述职

本报讯(首席记者 项乐茹)6月13日下午,我市党政主要领导干部任期经济责任和自然资源资产任中审计进点会议召开。省审计厅党组成员、副厅长王家华及审计组全体成员等出席会议。我市市委书记麻胜聪,市委副书记、市长秦肖作述职报告。市四套班子全体领导参加会议。

会议宣读审计通知书和审计纪律要求,并介绍审计工作安排。参会人员民主测评。

王家华在讲话中指出,领导干部

任期经济责任审计和自然资源资产离任(任中)审计是中国特色社会主义审计监督制度的重要内容,对于规范权力运行、促进依法行政、建设生态文明、推进国家治理体系和治理能力现代化具有重要意义。要切实提

高政治站位,深刻认识到开展这两项审计是落实全面从严治党的重要抓手,是全面贯彻落实新时期党对审计工作新要求的内在需要、是规范全过程履职的重要保障,必须高度重视经济责任审计和自然资源资产审计工作,切实提高思想认识,被审计单位

要做到主动配合支持审计工作,主动整改审计指出的问题,主动监督审计纪律的执行,以更高的政治站位积极支持和配合此次审计工作,切实提高履职能力,审计组要坚持依法审计,坚持实事求是,坚持文明审计,高质量完成审计任务。

麻胜聪代表市委市政府作表态发言。他说,此次领导干部任期经济责任和自然资源资产任中审计,不仅是对领导干部履行工作职责与成效的审计,也是对瑞安经济社会发展成果的一次把脉会诊和全面体

检。要将本次审计作为发现问题、解决问题的重要抓手,作为锤炼党性、提升素质的重要方法,作为改进工作、促进发展的重要载体,提高认识、严守纪律,坚决拥护上级工作部署,全力支持审计工作开展,切实推动审计成果转化,使审计过程成为推动瑞安高质量发展的过程。

市人武部政委,市人民法院院长,市人民检察院检察长;各功能区党委书记;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任);市直有关单位主要负责人参加会议。

本报讯(记者 林长凯)6月11日上午,市委副书记、市长秦肖率市委组织部、市发改局和市资规局等单位负责人调研民兵训练基地选址工作。秦肖强调,要把民兵训练基地选址作为大事来抓,坚持科学规划、资源节约、高效利用的原则,进一步细化方案,抢抓时间节点,尽快把项目落到实处。

调研中,秦肖一行先后来到高楼、陶山两地的民兵训练基地选址点,仔细查看了解选址点以及周边基本情况。

在随后举行的座谈会上,听取高楼镇、陶山镇关于民兵训练基地选址点的情况介绍和相关部门的意见后,秦肖指出,建设民兵训练基地是推进国防后备力量建设的重要举措,是提高我民兵应急战斗力重要基础性工程,对加强全民国防教育和提升民兵预备役正规化建设水平具有重要意义。

秦肖强调,相关部门要提高政治站位,深刻认识建设民兵训练基地的必要性和紧迫性,按照军民融合、平战结合、共建共享的理念,加快推进选址工作,坚持科学规划,综合考虑对中西部地区群众共同富裕的带动作用,以前瞻性眼光完成规划设计,不断细化方案,既要考虑工程的总体造价,又要考虑与周边其他规划的融合性问题,争取实现效益最大化,强化要素保障,建造集精细化、现代化、多功能为一体的训练基地,最大限度地实现基地综合性利用。

市领导施巨耀、刘鹏等陪同调研。

## 骏马工程 京东瑞安智能供应链产业项目一期竣工投产、二期主体施工 解难化忧 项目建设按下 加速键

本报讯(记者 钱枫枫/文 陈豫州/图)昨日,在京东瑞安智能供应链产业项目现场,7台塔吊正同时进行搬运材料,400多名工人分成多个班组,同步开展多个不同功能建筑的主体施工,按下项目大干快上 加速键。

据悉,京东瑞安智能供应链产业项目是省152重点项目,也是省重大产业龙头项目。项目总用地面积400亩,投资总额20.5亿元,计划建设集商品物资集散、仓储运营、城市配送、配套服务等功能于一体的现代化、系统化、生态化电子商务运营中心,全力打造京东浙南智能物流中心、电商孵化中心、电商运营结算中心和京东新型业务重要承载基地。



京东瑞安智能供应链产业项目二期工程施工现场

记者从施工方了解到,该项目一期工程已于今年2月竣工投产,物流设备安装进度80%,京东物流已进驻投入使用。二期工程正在进行主体结构施工,双层物流仓结构的1号库、2号库正在浇筑一层顶板,完成工程量30%;单层仓结构的3号库已完成工程量50%,综合楼完成70%,总施工产值超亿元。

今年4月底,该项目被评为我市今年第一批 骏马工程。这背后离不开施工工人们争分夺秒抢工期,也离不开建设单位江南新区的保驾护航和精细化服务。

实际上,项目建设初期和施工过程中并不顺利,用地指标、工人住宿、渣土消纳、施工进场入口、配套道路等问题一度让项目停滞不前。为了保障项目的推进,江南新区以一切围着项目转、一切盯着项目干为原则,组建工作专班,展开贴心服务,帮助施工方解难题、化难事。

江南新区、云周街道得知后,立即帮助他们在施工现场附近寻找到了场地,解决了临时生活场地问题。

据悉,该项目建成运营后,整体产值超200亿元,可解决劳动用工需求约5000人,通过 龙头带动、产业升级、数

据支撑、生态孵化、品牌打造,助力我市数字经济产业发展。下一步,江南新区将继续以专班化、节点化、责任化、清单化为目标,为项目二期以及后续三期的开工建设提供便利,助力项目继续跑出 骏马 速度。

项目二期工程由于受场地控制,现场工人众多,当时,工人生活住宿就成了问题。施工方执行经理郭苏闻说,



## 10名 最美兰台人 受表彰

本报讯(记者 陈希林)近日,第一届 最美瑞安人·最美兰台人 颁奖活动暨6·9国际档案日启动仪式举行。王晓霞、朱瑞娜、阮海燕、李晓霞、林双林、周婉姿、钟卉卉、彭永贤、詹倩倩、戴亭亭等10人荣获 最美瑞安人·最美兰台人 称号。

据悉,兰台 泛指档案保管机构和档案工作,档案工作者也被称为 兰台人。本次 最美瑞安人·最美兰台人 寻访宣传活动,是由市委宣传部、市档案局、市档案馆联合举办,人选重点面向基层档案工作者,通过广泛发动、审核推荐、差额评选的方式,评选出10名 最美兰台人。最美兰台人 是 最美瑞安人 系列之一,旨在挖掘出一批在档案战线上坚守初心、爱岗敬业、无私奉献的先进典型,充分体现扎实履行为党管档、为国守史、为民服务的境界情怀,集中展示档案干部队伍的良好精神风貌。

档案工作看似简单,实则复杂;看似安逸,实则繁重;看似附属,实则特定的时候,它发挥着异常重要的作用。要想干好档案工作,要有高度的责任心,不忘初心、牢记使命,兢兢业业做好档案工作。从事档案工作二十余年的王晓霞在获奖后说。

## 《浙江省瑞安市国家森林城市建设总体规划(2021-2030年)》通过专家评审

本报讯(通讯员 孙欣娜 首席记者 严小章)近日,《浙江省瑞安市国家森林城市建设总体规划(2021-2030年)》(以下简称《规划》)专家评审会在瑞召开,专家组一致通过《规划》的评审。

专家组实地考察了瑞安外滩青春公园建设、集云山公园美丽林相改造、

集云湖景区建设、协山村一村万树示范村建设,听取了国家森林城市创建有关工作和《规划》编制过程的汇报,并审阅相关文本和材料。专家组通过讨论和审议,一致同意通过《规划》评审,并给予高度评价。

我市地理条件优越,森林资源丰富,

全市森林面积6.07万公顷,森林覆盖率47.89%,建成区绿化覆盖率为38.57%,人均公园绿地面积11.62平方米,拥有国家A级旅游景区10个、国家级森林公园1个、省级森林公园1个,先后获得 浙江省森林城市 国家园林城市 2020中国最具绿意百佳县市

称号。

据介绍,下一步,我市将尽快制定《瑞安市国家森林城市建设总体规划实施方案》,细化分解任务,积极推动森林生态、产业、文化和支撑体系等重点工程建设,打造 林海相依、林城相嵌、绿廊穿梭、绿景相拥 的城市新形象。

### 导读

今天是世界献血者日  
见证：  
一袋生命之血的诞生

第3版

本版责编 严小章 编辑 钱枫枫

**瑞安农商银行**  
续贷通  
一次贷十年,贷款更省心!  
面对北京、上海、广州、深圳、杭州、温州等城市发放  
十年无须还本,年利息低至3.8%

**公积金缴存客户 我行存量客户 皆可申请**  
最长可贷3年  
最高额度20万  
无抵押 无担保  
快速审批 实时到账  
利率低至4.35%起  
咨询热线:66805910

**云江丰味**  
云江丰味,味从山海来  
客服热线:18106790869  
瑞安市报福路30号(瑞安日报大楼)

**锋线快印**  
您的数码印刷专家  
瑞安一站式广告制作中心  
0577-66888081  
瑞安市塘河北路177-180号

**瑞安日报 分类广告**  
今日续报 明日见报  
证件票据遗失声明 出租出售信息  
婚介招聘广告 二手买卖资讯  
[投稿邮箱联系方式]  
(1)微信号:13780135386  
(2)QQ:14084052 (3)电话:65917777  
支付宝或微信转账皆可  
扫码即可快速自助